



Obec Horný Lieskov

Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov konaného dňa 28. júna 2017

Program:

- 1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia
- 2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3) Voľba hlavného kontrolóra obce
- 4) Schválenie záverečného účtu obce Horný Lieskov za rok 2016
- 5) Zhodnotenie výročnej správy obce Horný Lieskov za rok 2016
- 6) Schválenie účasti obce Horný Lieskov v združení obcí s názvom „Združenie obcí Strážovské vrchy“
- 7) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte
- 8) Vyhodnotenie spracovaného návrhu zastavovacej štúdie v lokalite „Podlúčie“
- 9) Informácie o príprave projektových zámerov a stave podaných projektov
- 10) Rôzne
- 11) Záver

- 1) Starosta obce privítal prítomných poslancov, poslanci Jozef Švec, Ing. Jozef Lukajka a hlavný kontrolór obce Ing. Marcel Ondráš svoju neúčast' na obecnom zastupiteľstve ospravedlnili. Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne schválený.
- 2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Mgr. Jana Melicheríková a Vladimír Šarlay. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.
- 3) Voľba hlavného kontrolóra obce bola vyhlásená z dôvodu skončenia 6-ročného funkčného obdobia predchádzajúceho hlavného kontrolóra obce Ing. Marcela Ondráša k 30. 06. 2017 a ktorý sa už opätovne o túto funkciu neuchádzal. Voľba bola vyhlásená na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 15. 03. 2017 uznesením obecného zastupiteľstva č. 1 D.1./2017. Voľba sa uskutočnila tajným hlasovaním na riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva na Obecnom úrade v Hornom Lieskove. Samotnej voľbe predchádzalo otváranie obálok s prihláškami uchádzačov dňa 14. 06. 2017, pričom k samotnej voľbe boli pozvaní obaja uchádzači, ktorí zaslali prihlášky so všetkými povinnými prílohami. Pred uskutočnením samotnej voľby poslanci najskôr jednohlasne odhlasovali zloženie volebnej komisie v zložení: Mgr. Jana Melicheríková (predseda), Ivana Pšenáková (člen), Vladimír Šarlay (člen). Po krátkej prezentácii jednotlivých kandidátov prebehla voľba hlavného kontrolóra. O výsledku hlasovania informovala zúčastnených predsedkyňa volebnej komisie Mgr. Jana Melicheríková. Po prekontrolovaní volebnou komisiou, komisia skonštatovala platnosť všetkých hlasovacích lístkov:
 - Ing. Jarmila Kušnierová získala 3 hlasy,
 - Bc. Eva Gabrišová získala 0 hlasov.

Na základe vyššieho počtu získaných hlasov sa víťazným kandidátom na funkciu hlavného kontrolóra obce Horný Lieskov stala Ing. Jarmila Kušnierová, ktorá sa na záver poďakovala hlasujúcim poslancom za prejavenu dôveru.

- 4) V tomto bode programu ekonómka obce p. Eva Kardošová oboznámila poslancov s celoročným hospodárením obce v roku 2016. K záverečnému účtu sa tiež svojim stanoviskom, ktoré doručil pred konaním zastupiteľstva, vyjadril hlavný kontrolór obce a odporučil obecnému zastupiteľstvu v Hornom Lieskove schválenie Záverečného účtu obce Horný Lieskov za rok 2016. Po prekontrolovaní zo strany poslancov títo jednohlasne schválili Záverečný účet a celoročné hospodárenie obce Horný Lieskov za rok 2016 bez výhrad.
- 5) V tomto bode programu rovnako ekonómka obce p. Eva Kardošová predstavila prítomným poslancom Výročnú správu obce Horný Lieskov za rok 2016, ktorí ju po zhodnotení berú na vedomie.
- 6) V rámci tohto bodu programu prítomní poslanci schválili účasť Obce Horný Lieskov ako zriaďovateľa v združení obcí s názvom „Združenie obcí Strážovské vrchy“. Zároveň prítomní poslanci schválili Zmluvu o zriadení združenia obcí s názvom „Združenie obcí Strážovské vrchy“ a stanovky tohto združenia. Vzhľadom k podmienkam ustanoveným vo výzve, ktorú vyhlásilo Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia na predkladanie žiadostí o NFP zameranú na podporu predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov, kód výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23, sa obec nebude uchádzať o finančné prostriedky z OP kvalita ŽP na domáce kompostovanie prostredníctvom Regionálneho združenia Mikroregión Strážovské vrchy, ale prostredníctvom Združenia obcí Strážovské vrchy.

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje v tomto bode programu tiež predloženie žiadosti o NFP a uchádzanie sa Obce Horný Lieskov o finančné prostriedky na realizáciu projektu „Predchádzanie BRO formou domáceho kompostovania“ v rámci výzvy, ktorú vyhlásilo Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky ako riadiaci orgán pre Operačný program Kvalita životného prostredia na predkladanie žiadostí o NFP, zameranú na podporu predchádzania vzniku biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov, kód výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23 spolu s ostatnými obcami prostredníctvom Združenia obcí Strážovské vrchy a výšku spolufinancovania projektu „Predchádzanie BRO formou domáceho kompostovania“ v rámci výzvy OPKZP-PO1-SC111-2017-23 zodpovedajúcu výške podielu obce na spoluúčasti 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, predbežne vypočítanú podľa tohto kľúča: počet kompostérov, ktoré chce obec zakúpiť v rámci projektu x 100 (max cena za kompostér s DPH) x 0,05.

- 7) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom plnení rozpočtu ku dňu 28. 06. 2017, o ktorých informovala ekonómka obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).
- 8) V tomto bode programu bola prítomným poslancom predložená navrhovaná zastavovacia štúdia, ktorá rieši výstavbu trinástich rodinných domov v lokalite Podlúčie. K trom rodinným domom bude viesť jestvujúca prístupová poľná komunikácia, ktorá bude

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

rozšírená na potrebné parametre odčlenením určitej časti zo súkromných pozemkov, ktoré budú následne darovacou zmluvou prevedené na obec. K zvyšným desiatim rodinným domom bude prístupová komunikácia, v ktorej sú vedené navrhované inžinierske siete, vytvorená odčlenením z pôvodného pozemku a vedená ako slepá ulica. Táto navrhovaná komunikácia bude tiež po jej geometrickom odčlenení a zápise na kataster, prevedená darovacou zmluvou na obec. Prítomní poslanci zastavovaciu štúdiu jednohlasne schválili. Podmienkou však bude, že z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov v obci si stavebníci nebudú nárokovať od obce zabezpečenie prístupu inžinierskych sietí a vybudovanie prístupovej spevnenej cesty. Tieto podmienky budú zahrnuté aj do stavebných povolení stavebníkov.

- 9) V rámci tohto bodu programu starosta obce informoval prítomných poslancov o stave podaných ale tiež pripravovaných projektov. Do konca mája bola v rámci programu „Podpora rozvoja športu na rok 2017“ opätovne podaná žiadosť o dotáciu na výstavbu viacúčelového športového ihriska pri miestnom amfiteátri (naposledy obec neúspešne žiadala o dotáciu v roku 2015). Na ihrisku s umelou trávou, osvetlením a s rozmermi 33 m x 18 m by sa dali realizovať športy ako futbal, tenis a volejbal.

Obec v súčasnosti pracuje na dokončení projektu na výstavbu hasičskej zbrojnice. Po vypracovaní projektu a vyhlásení výzvy bude obec pracovať na príprave a podaní žiadosti o dotáciu z Ministerstva vnútra SR a tiež na vybavovaní stavebného povolenia k výstavbe hasičskej zbrojnice.

Spracovávaný je tiež projekt na obnovu amfiteátra v našej obci, kde má obec záujem zapojiť sa do tohto projektu v rámci nanovo vyhlásenej výzvy 7.4., kde by v rámci tejto výzvy mala obec záujem zveľaďiť priestory pri miestnom amfiteátri – výmena oplotenia, výstavba WC a šatne, výstavby kuchynky so skladom, výstavby detského ihriska, výstavba prístrešku s posedením a grilom, oprava elektroinštalácie, výstavba predajných stánkov, výsadba zelene. Obec je v rámci výzvy oprávnená žiadať nenávratný finančný príspevok až do výšky 150 000 EUR, pričom náklady na spracovanie žiadosti a vypracovanie projektovej dokumentácie by bolo hradené v prípade úspešnosti projektu z poskytnutého nenávratného finančného príspevku.

Starosta obce ešte v rámci tohto bodu programu informoval prítomných poslancov, že stále čakáme na vyhodnotenie už podaných projektov – Obnova asfaltového krytu na miestnych komunikáciách (miestne komunikácie na celom hornom konci a tiež cesta k Jánovi Barošovi), Rozšírenie vodovodu – časť „Sedlište-Niva“, Obecné kompostovisko s komunálnou technikou, dotácia na rekonštrukciu kultúrneho domu z MF SR.

- 10) Starosta obce ďalej informoval o priebehu podujatia „Deň otcov“, ktoré sa v našej obci konalo po 6-ty krát. Podujatie dopadlo nad očakávanie, zúčastnilo sa ho asi 200 návštevníkov. V rámci podujatia bol pripravený bohatý sprievodný program, kolotoče, jazda na koníkoch, kúzelník a súťažné hry pre otcov s deťmi. Pre tých najlepších súťažiacich boli pripravené vecné odmeny, občerstvenie a podujatiu doprialo taktiež krásne letné počasie.

V nasledujúcich mesiacoch júl a august sa budú v našej obci konať ďalšie dve podujatia, na ktorých sa očakáva vysoká návštevnosť. Najskôr to bude Dychfest – jubilejný 10-ty ročník, ktorý sa bude konať 23. júla 2017 a potom v auguste, konkrétne 20. augusta 2017 hasičská súťaž spojená s oslavami 90- teho výročia založenia DHZ v obci Horný Lieskov. Medzi týmito podujatiami sa ešte 13. augusta 2017 uskutoční stretnutie veriacich pri

Telefón	E-mail	Web	IČO
042/4353 260	starosta@lieskov.sk	www.lieskov.sk	00 623 695

kaplnke pri prameni „Zdravá voda“. Dúfame, že aj týmto podujatiam dopraje príjemné počasie.

11) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve.

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice.

Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Melicheríková
Vladimír Šarlay

Ing. Andrej Torda
starosta obce